
 Протокол
№ 

гр. София,    20.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 20.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Златка Илиева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Стоева

Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора 
Александър Павлов, като разгледа дело номер  4428  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На второ четене в 10.16 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Председателят на Съвета за електронни медии – редовно уведомен, не се явява. 
Представлява се от юрк.Д. с пълномощно от днес. 
КАСАТОРЪТ „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД – редовно уведомен,  не  се  явява,  не  изпраща 
представител.
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор П..

СТРАНИТЕ /поотделно/    - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
  
                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационна жалба на Председателя на Съвета за електронни медии с пълномощно 
към нея.
ДОКЛАДВА касационната жалба на „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД с пълномощни към нея.
ДОКЛАДВА, че по делото са постъпили писмени бележки от касационния жалбоподател „Нова 
Броудкастинг Груп“ ЕООД, в които се изразява становище по съществото на правния спор.

Юрк.П.  -  Поддържам касационна жалба,  подадена от  Съвета  за  електронни медии.  Оспорвам 



касационната жалба на „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД.    Нямам доказателствени искания.
 
ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ, след като съобрази становището на страните, намира че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което следва да даде ход на устните състезания. 
Предвид изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Юрк.П. – Моля да постановите решение, с което да уважите касационната жалба, подадена от 
Съвета  за  електронни  медии,  на  основанията,  посочени  в  нея.  Претендирам  разноски  за 
настоящата инстанция – юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да остане в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.18 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


